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Steigung B

A e C
Die Steigung einer ansteigenden Stral3e AB wird als Verhaltnis des Hohenunterschieds h zur horizontal gemes-

senen Entfernung e angegeben Ist zB. h=20m und e=800m, so betréggt die Steigung
h_20m _ 1

a) Aus eingr Karte entnimmt man die horizontale Entfernung e = 2,5km und die Steigung 4%. Wie grof3 ist
der Hohenunterschied h und wie lang ist die Stral3e AB ? Runde auf Meter.

b) Auf einem Stral3enschild steht die Lange der Stral3e ‘ﬁ‘ =6,2km und die Steigung 5%. Wie grofl3 sind die
horizontale Entfernung e und der Hohenunterschied h? Runde auf Meter.
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a) D:4%0 h=ex% U h=0,1km; ¢: Lange der StralRein km
€

(P) 012+252=r20 (?- 626=0;L =1 /626, /6,26
Die Lange der Stral3e betragt +/6,26km » 2,502km .

b) e Horizontale Entfernung in km; 5%: e: Hohenunterschied in km
(P) (005xe)2+e?=62? 0 - 3834=0;L ={- /3834; /38,34

Die Horizontale Entfernung betrégt /38,34km » 6,190km , der Hohenunterschied ca. 0,310km = 310m.
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